

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 8 июля 2014 года, № 55 (9643), www.tyumedia.ru

Общественно-политическая газета. Основана в марте 1935 года. Цена 8 руб. 40 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Течёт сенажная река

Кормозаготовители ЗАО «Шестаковское» за два рабочих дня не только выполнили, но и значительно перевыполнили (127%) годовой план по заготовке сенажной массы.

Высокие темпы работ и в ЗАО «Лесной». Здесь механизаторы за световой день подвезли к траншеям 2140 тонн зелёной травяной массы, тогда как в среднем по округу эта цифра не превышает 1000 тонн.

Всего же полеводам округа предстоит заложить в траншеи 38 тысяч тонн сенажа. На 7 июля уже затрамбовано 13,4 тысячи тонн (35,4% плана).

Борис СОКОЛОВ

Не «Кедром» единым

Недавно заводоуковские машиностроители получили необычный заказ от буровиков-нефтяников.

Северянам понадобились пятикубовые термобочки на полках для перевозки и хранения питьевой воды зимой. Главный инженер Сергей Елохин уверен, что эту задачу работники машзавода успешно решат.

Заводоуковские машиностроители помимо привычных вагонов-домов давно работают над поиском иных заказов и новой продукции.

Недавно открытый в посёлке Лес-

ном детский сад изготовлен на машзаводе. Около месяца тому назад ЗАО «Загрос» получило два пожарных полуприцепа-цистерны, выполненных заводчанами. На складе готовой продукции стоят два готовых азратора, используемых в рыболовстве для обогащения кислородом воды подолдом. Машиностроители не сомневаются, что эти агрегаты будут востребованы покупателями ближе к зиме.

Александр ПОНОМАРЁВ

Новых площадок не будет

На городские детские площадки сотрудники «Флоры» завозят песок. На десять игровых зон его потребуется более 25 тонн.

Кроме этого, работники организации заменят старое ограждение игровой площадки на улице Энергетиков на новое, монтируют качели на улице Шоссейной, у которых уже истёк срок эксплуатации.

В последнее время в администрации округа всё чаще обращаются жители частного сектора с просьбой установить им игровые

зоны для малышей. Однако в первую очередь оборудуют детскими комплексами дворы многоквартирных домов. Нынче обустройство новых площадок не планируется, за исключением придомовой территории пятиэтажек на улицах Сибирской и Глазуновской, где сейчас идёт капитальный ремонт.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Лето открытий

В комплексном центре социального обслуживания населения заработала вторая смена группы дневного пребывания.

Двадцать пять мальчишек и девчонок, в том числе 12 с ограниченными возможностями здоровья, на время стали юнгами и матросами. В нынешнюю смену ребята будут путешествовать по карте Синдбада-морехода. На пути следования они участвуют в конкурсах и викторинах, зарабатывая якоря, то есть

баллы. В конце увлекательного путешествия будут подведены итоги. Самые дружные, смелые и интеллектуальные экипажи получат призы.

Во время отдыха ребята побывают на экскурсии в краеведческом музее и пожарной части.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

«Уездный город»
Реклама на «Радио 7»
в Заводоуковске, FM 104,1.
Ежедневный выход блоков
рекламы и объявлений через каждые два часа.
РАДИО СЛУШАЮТ – «СЕМЁРКУ» СЛЫШАТ!
(Стоимость объявления – 5 рублей слово!!!)
Тел. отдела продаж 2-19-33.

Реклама

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давлен.	Осадки
8/07	+19	+22	752	☀️☁️
9/07	+17	+22	752	☀️☁️
10/07	+19	+19	748	☀️☁️
11/07	+14	+18	743	☁️☔️

СЕГОДНЯ – ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ЛЮБВИ, СЕМЬИ И ВЕРНОСТИ

О ПРЕДАННОСТИ, РАДОСТИ И СЧАСТЬЕ



• Супругам Ежемемским до жемчужной свадьбы рукой подать.

Традиция чествовать крепкие семейные пары, похоже, прижилась в нашем округе. Заслуженные награды тем, кто сохраняет прочность брачных уз на протяжении десятков лет, нынче вручат в день города.

Памятными медалями «За любовь и верность» наградят супругов Ежемемских, Шаламовых и Поповых. Семейный стаж этих трёх пар в общей сложности около ста лет.

Последняя пара недавно отметила рубиновую свадьбу. На торжество к Виктору и Наталье Поповым собрались многочисленные родственники. Приехали сын Михаил и дочь Мария, бабушку и дедушку поздравляли внуки. Их у Поповых четверо.

– Сегодня им – всё наше внимание. Каждую свободную минутку мы нянчимся с внучатами, – Наталья Николаевна прижимает к себе малышкой и тут же заключает:

– Разве это не радость?

Супруги Ирина и Сергей Ежемемские о внуках только мечтают. Они вырастили двух сыновей – Антона и Андрея. Братья говорят, что от мамы, в

прошлом преподавателя детской школы искусств, они унаследовали любовь к музыке, а от папы, сторонника здорового образа жизни, пристрастие к спорту. Ни один семейный вечер у Ежемемских не обходится без песен под гитару.

– Когда мы все вместе, на сердце легко и спокойно, – говорит Ирина Владимировна. – Что это, если не семейное счастье!

У Леонида и Елены Шаламовых тоже двое сыновей. Младший Дмитрий – студент филиала нефтегазового университета. Старший Николай вместе с женой и сыном живёт в Твери. Частые звонки, общение по скайпу... Елена Владимировна сожалеет, что раньше подобных средств связи не было: ей, жене сотрудника полиции, приходилось подолгу ждать мужа с дежурств или из служебных командировок.

– Я всегда знал, что к моему приезду на столе будет стоять любимый бешбармак, – улыбается Леонид Николаевич. – Супруга у меня – отменная хозяйка. Вместе мы почти три десятка лет. Может, это и есть настоящая любовь?

Ольга МЯСНИКОВА

Фото из семейного архива Ежемемских

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ДОРОГИЕ ЗАВОДОУКОВЦЫ!

Сердечно поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности!

Доверие, поддержка, понимание лежат в основе семейных отношений. Эти светлые чувства наполняют нашу жизнь смыслом, помогают стать счастливым.

Только там, где живёт любовь, сильны нравственные устои, от старшего поколения к младшему передаются семейные традиции и духовные ценности. Только в крепкой семье воспитываются любовь к Родине, трудолюбие, уважение к старшим. Дружная семья – источник сил и энер-

гии, защита от неурядиц повседневной жизни. Этот праздник мы отмечаем в день памяти святых Петра и Февронии Муромских. Их жизненный путь и сейчас служит многим примером любви и преданности друг другу.

Пусть и в ваших семьях всегда царят любовь и взаимопонимание, не покидает уверенность в завтрашнем дне! Крепкого здоровья вам и вашим детям, согласия, благополучия и большого семейного счастья!

Александр АНОХИН,

глава администрации городского округа

УВАЖАЕМЫЕ ЗАВОДОУКОВЦЫ!

От имени депутатов Думы поздравляю вас с все-российским праздником – Днём семьи, любви и верности, который учреждён в честь святых Петра и Февронии Муромских, чей супружеский союз выдержал все испытания судьбы и стал воплощением семейного счастья и преданности.

От всей души желаю, чтобы в ваших семьях всег-

да царили любовь и взаимопонимание, не покидала уверенность в завтрашнем дне и успешно претворялись в жизнь намеченные планы! Крепкого вам здоровья, душевной гармонии и большого семейного счастья!

Николай ПЛОСКОВ,

председатель Думы городского округа

ПОКОЛЕНИЕ XXI ВЕКА

ВАША МОЛОДОСТЬ – ДНИ ЗОЛОТЫЕ



• Глава администрации городского округа Александр Анохин поздравил Павла Воллелера, Владимира Комиссарова, Антона Иванова, Александра Крашакова, награждённых в номинации «Специалист года».

Самые талантливые и целеустремлённые, креативные и спортивные собрались на торжественный приём главы администрации городского округа по случаю прошедшего Дня молодёжи.

Александр Анохин вручил молодым заводоуковцам Благодарственные письма главы и Почётные грамоты областного департамента по спорту и молодёжной политике. Номинации менялись одна за

другой: «Преданность делу», «Человек и общество», «Достижение года», «Человек-профессия», «Специалист года»...

Среди награждённых старшие классники, студенты, спортсмены, работающая молодёжь, ру-

ководители специализированных классов добровольной подготовки к военной службе, педагоги дополнительного образования. В их числе и мастер спорта по спортивной акробатике Николай Воробьёв, и одиннадцатиклассник средней школы № 2 активист городской детской организации «Тин таун» победитель регионального этапа всероссийского конкурса «Лидер XXI» века Александр Дегтярёв, и врач-терапевт областной больницы № 12 исполняющая обязанности заведующей взрослой поликлиникой Анастасия Кущёва, и учитель истории второй городской школы участник областного форума «Большая перемена» руководитель кружка по робототехнике победитель конкурса профессионального мастерства «Педагогический дебют» Фёдор Тихонов, и мастер механического цеха машзавода Максим Петров, и преподаватель обществознания агропромышленного техникума Светлана Корнеева, и выпускник детской школы искусств неоднократный победитель различных фестивалей и конкурсов Игорь Тимохин... Награды из рук главы получили 40 человек.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

ЖКХ

КАПРЕМОНТ НА СВОИ КАПИТАЛЫ

Вступивший в силу Федеральный закон обязывает собственников жилья выплачивать взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных (три и более квартиры) домах.

А органы государственной власти субъекта РФ с помощью органов местного самоуправления должны организовать своевременное его проведение. Для этого следует принять региональную программу капремонта с перечнем работ и сроками их проведения. Закон предписывает создать регионального оператора (региональный фонд капитального ремонта), принять нормативные правовые акты, устанавливающие порядок организации капремонта и минимальный размер взноса на его проведение.

Это теория, которую предстоит реализовать на практике.

Что предпринимается в нашей области и округе в частности? По словам Татьяны Хохловой, главного специалиста комитета по жилищно-коммунальной политике, создан региональный оператор (фонд), утверждена региональная программа капремонта, и для её актуализации продолжается сбор данных на многоквартирные.

Каким будет размер взноса для заводоуковцев и с какого времени придётся его вносить, ещё не определены. Согласно части 1 статьи 158 Жилищного кодекса собственник обязан нести расходы по капитальному ремонту дома соразмерно своей доле (от общей площади квартиры). Платёж за один квадратный метр в месяц должен быть не менее минимального размера взноса, установлен-

ного нормативным правовым актом субъекта РФ.

Собственники помещений многоквартирного дома, который признан аварийным, подлежащим сносу или реконструкции, не будут платить взносы на капитальный ремонт. На общем собрании жильцы решат, накапливать ли средства через регионального оператора или (при создании ТСЖ) на отдельном спецсчёте собственного дома.

Сегодня муниципалитет формирует списки всех многоквартирных, где три и более квартиры. Сведений, предоставленных управляющими компаниями, недостаточно, поскольку в округе остаются дома с непосредственным способом управления (когда жители сами решают все вопросы по текущему содержанию и ремонту жилого фонда).

По словам Татьяны Хохловой, единственная возможность уточнить перечень всех домовладений, их техническое состояние и очередность ремонта – личное обращение жильцов в муниципалитет. К примеру, от коттеджа с непосредственным способом управления с техническими паспортами на квартиры может прийти один представитель всех жильцов.

Только после этой большой и кропотливой работы департамент жилищно-коммунального хозяйства подготовит актуальную долгосрочную областную программу капитального ремонта с разбивкой её по годам.

Обсуждение этой темы со специалистами муниципалитета мы продолжим в последующих материалах.

Подготовила
Лилия НАЗАРЕНКО

ОКРУЖАЮЩАЯ СРЕДА

У нас поселился шелкопряд?

Неизвестные пока гусеницы в окрестностях Сосновки объели почти все листья на берёзах.

Об этом сообщила в газету по телефону жительница села.

Аналогичные случаи наблюдаются в лесном фонде Тумашовской, Колесниковской и Горюновской сельских администраций округа.

По словам заместителя директора Заводоуковского филиала Тюменской авиабазы Алексея Гришанова, предположительно это гусеницы непарного шелкопряда. Вредитель этот наш, местный, и присутствует в лесу всегда.

Вспышки численности шелкопряда обусловлены жаркими летними засухами. Тогда результаты жизнедеятельности непарника видны хорошо: берёзовые и осиновые леса стоят в июне-июле, как зимой, голые (смотри фото), заметен и лёт бабочек, и яйцекладки, которые шелкопряд

откладывает на стволы деревьев примерно до полуметра от земли.

Говорить об очаге, по мнению Алексея Гришанова, пока рано. Оценивают численность, площадь распространения, состояние и здоровье личинок после зимовки специалисты Тюменской станции защиты леса. Они же определяют меры борьбы в лесу. Заводоуковские лесники уже проинформировали область о появлении вредителя и пока отслеживают ситуацию.

Бороться с гусеницами на приусадебных участках, в садах и на дачах можно, опрыскивая деревья соответствующими разрешёнными химпрепаратами. В этом году бороться с гусеницей уже поздно: она окукливается, скоро вылетит бабочка. А вот соскоблить и сжечь яйцекладки, которые отложит бабочка непарного шелкопряда, можно осенью и весной.

Александр ПОНОМАРЁВ
Фото автора



• Через пару недель из коконов вылетят бабочки непарника, в углубления коры стволов и пней отложат кучками по несколько сот штук яйцекладки.

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

В июле на заводе «Электросталь Тюмени» отпразднуют первый юбилей – год с начала работы электросталеплавильной печи. Сейчас, когда завод уже выходит на проектную мощность – 550 тысяч тонн проката в год – словосочетание «тюменская металлургия» не вызывает усмешек или недоумения. Поначалу сомнения были.

Тюменский завод наряду с комбинатом в Серове составляют дивизион чёрной металлургии Уральской горно-металлургической компании. Её руководители не раз объясняли, почему решено было открыть предприятие, специализирующееся на производстве строительного сортамента (арматуры, швеллера, уголка), именно в Тюмени.

Во-первых, вопреки заявлениям скептиков, из-за близости сырья. Дело в том, что «Электросталь Тюмени» переплавляет не руду, а металлолом. Во-вторых, из-за близости рынков сбыта. Переплавленный лом возвращается на стройки Тюменской области, ХМАО-Югры, Ямала, Челябинска и Екатеринбурга в виде арматуры и прочих изделий. Естественно, по более низкой цене, с короткими сроками поставки, по упрощённой логистике. Вот и получается, что завод открыт в Тюмени, но работает и в наших с вами интересах – и производственные отходы утилизирует, и так необходимые нашим стройкам металлургические изделия поставляет.

– Мы работаем в четырнадцати регионах страны, и могу сказать, что в Тюмени, как нигде, умеют организовать работу инвестором, – отмечает генеральный директор Уральской горно-металлургической компании Андрей Козицын. – Нам оказали огромную административную поддержку, отработали слаженно.

В областной столице запустили пробную городскую электричку. Маршрут, как и планировалось, – от станции Войновка до Утяшево с пятью промежуточными станциями (в перспективе появится семь). Протяжённость пути – чуть больше 20 километров. По маршруту ходит два поезда: утренний и вечерний.

Пока стоимость проезда на городской электричке выше, чем в общественном транспорте, и зависит от километража. Самая высокая цена – 38 рублей. В перспективе власти планируют сделать стоимость проезда в электричке такой же как, в общественном транспорте. Билет можно купить в кассах вокзала или у проводника.

На тюменских трассах появились дорожные указатели к туристическим объектам. Их установили в конце июня. Теперь местные жители и гости области могут увидеть указатели к месту, где родился сказочник Пётр Ершов (деревня Безруково), памятникам природы «Роща декабристов» и «Марьино ущелье». Туристы, желающие посетить Ялutorовский остров, городище (Искер), а также археологический комплекс «Ингальская долина», смогут самостоятельно найти все эти объекты с помощью знаков.

В планах – установка подобных указателей на трассах федерального значения. Как сообщили в департаменте инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области, это нововведение способствует увеличению роста самодостойного туризма, а также увеличит популярность местных достопримечательностей.

Количество стобалльников по ЕГЭ в Тюменской области стало меньше. По итогам основного периода сдачи экзаменов 27 выпускников образовательных учреждений области набрали максимальный балл: по русскому языку – 20 человек, по одному по географии, литературе, обществознанию и четыре человека по химии. В 2013 году 56 тюменских выпускников получили на экзаменах 100 баллов, а в 2012 году их число было близко к нынешнему – 25 человек.

70
Тюменская
область
лет

ЛЮДИ И СУДЬБЫ

БУДНИ СЕЛА

ВЕРНАЯ ПРОИЗВОДСТВУ

В архиве Валентины Пархоменко десятки Почётных грамот, дипломов самых разных степеней. Но наиболее дороги моей героине награды, полученные в последние годы.

Это две медали ордена «За заслуги перед Отечеством». Первую, второй степени, Валентина Ивановна получила в 2005 году, а в мае этого года вторую – медаль уже первой степени...

Приехав в 1990 году в Новую Заимку, Валентина Ивановна и не думала о наградах и поощрениях, а просто работала, как все... Не найдя работы по специальности экономиста, Валентина Ивановна, устроилась в совхоз имени 50-летия СССР учётчиком на участок № 5 свинокомплекса. Вначале ещё появлялись мысли перейти на другую работу, если найдётся что-нибудь подходящее, потому как очень не просто было специалисту по планированию пере-квалифицироваться в свиновода. Но уже через год-другой о переходе она и думать перестала.

Не просто было, конечно. Уставала так, что с трудом добиралась до дому. Были и слёзы, и желание всё бросить. Но наступало утро, и Валентина Ивановна шла на работу к своим подопечным. Со временем всё стало получаться. Её работоспособность, обязательность, умение ладить с людьми, руководство совхоза заметило, и... вскоре она стала начальником пятого участка – одного из самых сложных на предприятии. Но вскоре хозяйство начало сдавать свои позиции, а потом и вовсе было признано банкротом, развалившись на части.

Валентина Ивановна осталась на комплексе, который стал именоваться госхоз «Русь». Но и в этом статусе предприятие просуществовало всего пару лет. А потом новое преобразование в ООО «Согласие».



• Дважды медалистка Валентина Пархоменко.

Менялись названия предприятия, формы собственности, а Валентина Пархоменко оставалась на своём рабочем месте.

Все проблемы середины 90-х годов прошлого века – организационные, материальные, финансовые – отражались не только на людях, работающих на производстве (к примеру, зарплату ждали месяцами), но били и по подопечным пятого участка – свиноматкам. Не на что было купить корма, вакцину, мединструменты, спецодежду. А ведь участок был ответственный. От работы его специалистов зависел успех всего предприятия.

– На нашем участке осеменяли свиноматок и готовили их к опоросу, – рассказывает Валентина Пархоменко. – Основная задача была – отобрать самых сильных животных, чтобы они могли дать крепкий здоровый приплод. С первых дней работы я поняла, что без строгого учёта результатов не получить. Несколько месяцев ушло на перепись поголовья. Завели карточки на каждую

свиноматку, вписали в них все перемещения животного, количество опоросов. Поднялась эффективность осеменения, увеличился выход приплода...

Потребовались дополнительные места для размещения поросят. В «Согласии» начали ремонт и реконструкцию ранее заброшенных помещений бывшего свинокомплекса.

Со временем за рубежом купили породистых хряков, в рацион животных ввели импортные витаминные добавки, при финансовой поддержке государства построили свой завод по производству комбикорма и мясокорма. За последнее десятилетие техническую реконструкцию претерпел и пятый участок.

Сейчас там, как в медучреждении, чистота, все сотрудники работают в белых халатах и стерильных перчатках. Оборудование в цехе – импортное. А чтобы добиться такого уровня организации труда, как сейчас, начальнику участка В. Пархоменко приходилось трудиться значительно больше нормативного времени... А ведь и домашних дел никто не отменял...

Стараниями большого коллектива и гендиректора Павла Подойникова свинокомплекс «Согласие» сегодня входит в сотню лучших предприятий России. В этом есть огромный вклад и начальника участка Валентины Пархоменко, которая отдала производству 25 лет. Если бы не проблемы со здоровьем, она и сегодня бы работала.

Теперь Валентина Ивановна на пенсии, нянчит внуков, их у неё четверо, и с удовольствием занимается огородом, львиному долю которого она отдала любимым цветам. Частенько бывает на свинокомплексе, встречается с бывшими коллегами. Ведь здесь прошла большая часть жизни...

Борис СОКОЛОВ
Фото автора

Успеваем, пока тепло

Четыреста двадцать одна тысяча рублей ушла на ремонт котельной в Колесниково.

Сам котёл уже восстановлен, заменены прохудившиеся секции. Контрольно-измерительные приборы специалисты ООО «Вектор» увезли на поверку в Ялуторовск. Завершающим этапом были косметические работы: побелка-покраска котельной, – рассказал глава территории Руслан Бетхаметов.

В основном котельная отапливает объекты социальной сферы: школу, детский сад, ДК, общежитие, амбулаторию, почту и небольшую часть домов. Пока сетевой газ на территорию Колесниковской сель-

ской администрации не пришёл, поэтому жители отапливают свои дома с помощью проверенных временем печей и электрокотлов.

В разгаре на сельской территории работы по благоустройству: ООО «Вектор» скашивает траву, опять же в первую очередь у объектов социально значимых – на детской площадке, на стадионе. Скосить коноплю тоже надо, как говорится, от греха подальше.

На очереди водоотведение грунтовых вод с улицы Советской. Здесь строители заложат водопускные трубы, которые прежде отсутствовали, и заасфальтируют подъезды к домам на этой улице.

Александр ПОНОМАРЁВ

САМООБЕСПЕЧЕНИЕ

Трудно? Поможем!

Для открытия любого собственного дела необходим стартовый капитал. А какой запас денежных средств можно создать, когда зарплата едва хватает на питание?

В мероприятиях по выходу малоимущих семей на самообеспечение с 2006 по 2014 год участвовали 375 семей. На обустройство хозяйством государства им выделило в целом 12,2 миллиона рублей.

С начала этого года окружная межведомственная комиссия рассмотрела 27 заявлений. По 21 из них жители уже получили 848 тысяч рублей, остальные на рассмотрении в департаменте социального развития области. Поток попавших в трудную жизненную ситуацию не иссякает. Вот и ещё несколько заявлений. Чтобы купить по корове, да поросят в придачу, две малоимущие семьи из Сосновки и Боровинки обратились за господдержкой. Изучив представленные бизнес-проекты сельчан, окружная межведомственная комиссия одобрила

их стремление выйти на самообеспечение и решила выделить запрашиваемые суммы. Это, по мнению членов, даст возможность обеспечить семьи молочными продуктами, а их излишки продавать. В итоге выделенные деньги должны помочь этим сельским семьям выйти из сложной финансовой ситуации, в которой они оказались.

Жительница Заводоуковска решила заняться торговлей, но средств у неё оказалось недостаточно. Она обратилась в центр занятости населения с заявлением о помощи. Центр совместно с окружной межведомственной комиссией и здесь протянул руку помощи будущему предпринимателю, выделив 60 тысяч рублей для приобретения необходимого оборудования.

Борис СОКОЛОВ

СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ

Нефтегаз зажигает звёзды

В нефтегазовом университете в Тюмени чествовали лучших студентов.

В торжественной церемонии участвовала и выпускница Заводоуковского филиала ТюмГНГУ Галина Карнаухова.

Галина – победитель многочисленных студенческих фестивалей

и конкурсов. Ректор вуза Владимир Новосёлов вручил ей грамоту в номинации «Творческий студент».

Кроме этого, звездой нефтегаза стала и педагог-организатор Заводоуковского филиала ТюмГНГУ Ольга Рыбакова, которая возглавляет строительный и волонтерский отряды.

Ольга МЯСНИКОВА

СИТУАЦИЯ

Почему молчит телефон?

– Уважаемые сотрудники редакции, обращаюсь к вам за помощью! Дело в том, что с 11 июня перестал работать домашний проводной телефон. Сначала мы думали, что его опять отключили, как это было дважды в апреле 2010 года. Тогда отключали без всяких на то причин, а вот подключать не торопились, ждали по месяцу и больше, хотя за телефон мы платили аккуратно, без задержек.

Но, увы, с нами не считаются. Вот и на этот раз телефон замолк, думали, что-нибудь с линией. Позвонили от соседей 16 июня на телефон 2-11-11. Ответила женщина: «Вызов принят». Я спросила, когда ждать проверки? В ответ: «Когда будет машина. Ждите». И повесила трубу.

ку. 23 июня телефон молчит. Сколько можно ждать?

Мне 74 года, много проблем со здоровьем и телефон для меня – моё спасение. Плату за него требуют в срок – к 21 числу, если просрочил – отключают.

С уважением,
Нина Наумова,
ветеран труда, отличник
здравоохранения, д. Щучье

От редакции: подобные обращения жителей нашего округа поступают в газету регулярно, поэтому мы бы тоже хотели услышать конкретный ответ руководителей компании «Ростелеком» в Тюменской области – до каких пор будет продолжаться такое обслуживание абонентов? Жители за услуги связи платят, а что взамен?

ЗНАЙ НАШИХ!

Из Прибалтики с медалью

Новозаимец Владимир Кобзарь в личном зачёте взял «золото» европейского первенства по гиревому спорту в Таллине. Он выступал в составе сборной страны.

Ещё один наш земляк – голышмановец Виталий Кочнев – также стал победителем состязаний. Юные гиревики Тюменской области внесли в копилку российской команды четыре десятка очков. Российская сборная заняла на соревнованиях первое место. Спортсмены из России оставили позади гиревиков Украины, Белоруссии и Прибалтики.

Как отметил старший тренер команды Тюменской области Евгений Даричев (на фото в центре), победа в таком престижном турнире для 17-летнего Владимира Кобзаря, воспитанника Юрия Чеботарева, стала очень важной: в будущем году у юного гиревика есть все шансы снова войти в состав сборной страны и выиграть сначала всероссийские, а затем и европейские соревнования. Но времени раскачиваться у Владимира нет – отборочные состязания у юношей начнутся уже в сентябре.

Ольга МЯСНИКОВА

Фото из архива Евгения Даричева



• Владимир Кобзарь (крайний справа) поднял 24-килограммовые гири 80 раз, что позволило ему занять первое место в своей весовой категории.

АБИТУРИЕНТУ-2014

ПО МЕСТАМ!

В вузах и ссузах страны полным ходом идёт приёмная кампания. Заводоуковские выпускники тоже делают свой профессиональный выбор. Некоторые из них не спешат уезжать в областной центр и подают документы в учреждении среднего специального образования нашего округа.



• Валентина Мальцева из Упоровского района подала документы в Заводоуковский агропромышленный техникум на одну из самых востребованных специальностей повара-кондитера.

Секретарь приёмной комиссии агропромышленного техникума Светлана Колясникова едва успевает выделить время на обед: желающих учиться у них нынче намного больше, чем прежде. В сентябре агротехникум готов принять 119 студентов. Но уже сейчас на столе у секретаря 99 заявлений.

Большинство юношей хотят выучиться в техникуме на мастеров по техническому обслуживанию машинно-тракторного парка. По словам секретаря приёмной комиссии, без конкурса аттестатов здесь не обойтись: мест, выделенных на эту специальность, – 35, а жаждущих получить знания по данному профилю гораздо больше.

Нынче в ссузе появились две новых специальности: вчерашние одиннадцатиклассники могут получить диплом технолога молочной продукции, а девятиклассники – наладчика оборудования в производстве пищевой продукции.

– Сейчас к нам в основном идут выпускники девятых классов, – говорит Светлана Колясникова. – И это вполне закономерно: выпускники 11-х сначала пытаются поступить в вузы...

Заводоуковский филиал Тюменского госуниверситета, к сожалению многих абитуриентов, приостановил приём документов на очное отделение. Как рассказала его директор Галина Туровина,

это связано с репрофилированием и реорганизацией филиала. Решение о его дальнейшей деятельности будет принято на учёном совете ТюмГУ в конце августа. Пока приёмная комиссия филиала принимает заявления на все направления головного вуза на дистанционное обучение.

Филиал нефтегазового университета в Заводоуковске нынче тоже не участвует в приёмной кампании. Решение о его ликвидации было принято на учёном совете ТюмГУ в январе. Филиал прекратит своё существование 15 сентября 2015 года.

Как пояснила исполняющая обязанности директора филиала ТюмГУ Светлана Попова в блоге главы, студентам, которые не успеют в этот срок окончить учебное заведение, предложат продолжить обучение в других подразделениях ТюмГУ: тюменских колледже информатики и связи, институте промышленных технологий и инжиниринга, институте транспорта или филиале ТюмГУ в Ялуторовске. Юноши и девушки, которые учились за счёт средств федерального бюджета, продолжат обучение на бюджетных местах. Все студенты будут обеспечены местами в общежитии.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото из архива редакции и Аллы Егорычевой



• Подробную информацию о вузах и ссузах юга области абитуриенты узнают на ежегодной ярмарке учебных мест.

ГАОУ СПО ТО «Заводоуковский агропромышленный техникум»
объявляет приём студентов на 2014-2015 учебный год по образовательным программам среднего профессионального образования по очной форме обучения и программам профессионального обучения

ГАОУ СПО ТО «Заводоуковский агропромышленный техникум»

Базовый уровень профессии	Срок обучения		Квалификация
	на базе 9 кл.	на базе 11 кл.	
Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка	2 г. 5 м.	-	мастер-наладчик по техническому обслуживанию машинно-тракторного парка, водитель автомобиля категории С, тракторист категории С
Повар, кондитер	2 г. 5 м.	-	повар – 4 разряда кондитер – 4 разряда
Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства	-	10 м.	тракторист-машинист сельскохозяйственного производства категорий С, Е, F. Водитель автомобиля категории С
Наладчик оборудования в производстве пищевой продукции	3 г. 5 м.	-	наладчик оборудования в производстве пищевой продукции
Базовый уровень специальности	Срок обучения		Квалификация
	на базе 9 кл.	на базе 11 кл.	
Технология молока и молочных продуктов		2 г. 10 м.	техник - технолог

Омутинское отделение ГАОУ СПО ТО «Заводоуковский агропромышленный техникум»

Базовый уровень профессии	Срок обучения		Квалификация
	на базе 9 кл.	на базе 11 кл.	
Электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования в сельскохозяйственном производстве	2 г. 5 м.	-	электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования в сельскохозяйственном производстве 3 разряда, водитель автомобиля категории С
Продавец, контролёр-кассир	--	10 м.	продавец продовольственных товаров 3 разряда; продавец непродовольственных товаров 4 разряда; контролёр-кассир 3 разряда
Мастер производства молочной продукции	3 г. 5 м.	-	аппаратчик пастеризации 4 разряда; мастер производства цельномолочной и кисломолочной продукции 5 разряда

Юргинское отделение ГАОУ СПО ТО «Заводоуковский агропромышленный техникум»

Базовый уровень профессии	Срок обучения		Квалификация
	на базе 9 кл.	на базе 11 кл.	
Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства	2 г. 5 м.	-	тракторист-машинист сельскохозяйственного производства категорий С, Е, F. Водитель автомобиля категории С
Базовый уровень специальности	Срок обучения		Квалификация
	на базе 9 кл.	на базе 11 кл.	
Технология продукции общественного питания		2 г. 10 м.	техник-технолог; повар 4 разряда

Программы профессионального обучения

- Плотник
- Столяр строительный
- Станочник деревообрабатывающих станков
- Каменщик
- Штукатур
- Тракторист категории В
- Тракторист категории С
- Тракторист категории D
- Тракторист категории E
- Водитель погрузчика
- Машинист бульдозера
- Машинист экскаватора
- Водитель автомобиля категории С
- Водитель автомобиля категории D
- Водитель автомобиля категории E (для лиц, имеющих право на управление транспортным средством категории С)
- Водитель автомобиля категории E (для лиц, имеющих право на управление транспортным средством категории В)
- Водитель автомобиля категории С (для лиц, имеющих право на управление транспортным средством категории В)
- Повар
- Продавец продовольственных товаров
- Продавец непродовольственных товаров
- Оператор свиноводческих комплексов и механизированных ферм
- Электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Водитель автомобиля категории В
- Кондитер
- Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства
- Оператор электронно-вычислительных машин
- Парикмахер
- Швея
- Малляр
- Облицовщик-плиточник
- Оператор животноводческих комплексов и механизированных ферм
- Оператор машинного доения
- Тракторист категорий С, Е
- Тракторист категорий С, Е, F
- Водитель автомобиля категории В (для лиц, имеющих право на управление транспортным средством категории С)
- Водитель автомобиля категории А
- Контролёр-кассир
- Пекарь
- Тракторист категорий В, С, Е, F, D
- Водитель мототранспортных средств.

Документы, необходимые для поступления в техникум:

- заявление на имя директора ГАОУ СПО ТО «Заводоуковский агропромышленный техникум» (заполняется лично в приёмной комиссии);
- документ об образовании;
- медицинское заключение;
- 4 фотографии размером 3x4 см;
- паспорт (копия).

НАШИ АДРЕСА: 627140, Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 115;

627070, Тюменская область, с. Омутинское, ул. Герцена, 26.
Факс: 8(345)44-3-17-02
E-mail: omut_pl-54@mail.com

627250, Тюменская область, с. Юргинское, ул. Северная, 1.
Факс: 8(345)43-2-44-62
E-mail: omut_pl-54@mail.com